
            11.11. 2022 

Spravodajca č. 19/2022-2023  
 

Športovo – technická komisia (predseda Erik Gemzický) 
(kontakt: tel. 0915 565 244, e-mail ssfz.stk@gmail.com) 

1. Všeobecné informácie: 

ŠTK povoľuje od 1.10.2022 odohrať MFZ dospelý na chválených pomocných hracích plochách. Aj v prípade , že sa 

stretnutie bude hrať na UT je povinnosťou domáceho klubu o tejto skutočnosti informovať hostí min. 6 hod vopred. 

Zároveň je klub povinný informovať aj riadiaci orgán cez podanie na komisiu/Žiadosť o zmenu termínu-hracej 

plochy stretnutia. 

2. V prípade nespôsobilej HP žiadame kluby, aby kontaktovali členov ŠTK v tomto poradí – 

1.E.Gemzický / predseda/ tel. 0915 565244, 

2. M. Lauer / podpredseda / tel. 0903 546086, 

3. D.Chvíľa / tajomník/ tel. 0908 979924. Je potrebné dodržať RS 2022/23 SsFZ a túto skutočnosť ohlásiť min. 

6hod. vopred, zároveň zaslať fotky HP na ssfz.stk@gmail.com.V prípade nedodržania uvedeného o spôsobilosti 

HP rozhodne výlučne rozhodca. 

3. Žiadame kluby o dôsledné dodržiavanie rozpisu súťaží SsFZ čl. XVI bod 1/f povinnosti usporiadajúceho klubu a 

čl.XXVII zdravotná spôsobilosť. V prípade porušenia týchto ustanovení bude klub odstúpený nariešenie DK SsFZ. 

4. Žiada FK aby striktne dodržiavali RS 2022/2023 kapitola XVI.bod 1,písm j v prípade opakovania budú odstúpené 

na DK. 

5. ŠTK SsFZ kontumutje MFZ VI ligy sk C  9 kolo / dohrávka / TJ Slovan Dudince - FK 09 Bacúch pre porušenie SP 

82/ 1- b / nenastúpenie na MFZ /, v súbehu s SP 11/2.  Družstvu Dudiniec priznáva 3 body a skóre 3 : 0. 

Odstupujeme na DK SsFZ 

6. Podanie FK Vinohrad Čebovce ohľadne neoprávneného štartu hráča TJ Slovan Tomášovce odstupujeme na 

prejednanie  MaK SsFZ 

7. ŠTK SsFZ na základe správy DZ zo stretnutia 9  kola VI ligy sk A  FK Vadičov - TJ Spartak Radôstka / dohrávka 

/ o nedostatočnej US - porušenie RS XVI 1/a,b,c SP 56/ a,b, l  odstupuje FK Vadičov na DK SsFZ. Nedostatky sú 

opakovanné! 

8. Na základe odborného stanoviska KR SsFZ (násilie spáchané na R - inzultácia) kontumujeme MFS Nižná : 

Chlebnice. Priznávame 3 body a skóre 3:0 v prospech FK Nižná. Prípad odstupujeme na DK 

 

Disciplinárna komisia (predseda Miroslav Schneider) 
Vylúčení po ČK. Disciplinárna sankcia (ďalej len DS) – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo 
akejkoľvek funkcie, podľa čl. 9/2b1, 2 DP: 
U 572: Juraj Vrlík 1259181 ( OŠK Švošov, VI.liga skupina B), na základe odborného stanoviska 
KR SsFZ a ZoS vylúčený za HNS – násilné ťahanie súpera za nohu v prerušenej hre nadmernou silou, podľa 
čl.  49/1a  DP.  DS - 2 súťažné stretnutia ( ďalej len: “s.s.”), podľa čl. 49/2a  DP,  
od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky  
U 573: Ján Dacho 1255861 ( tréner MŠK Tisovec, VI.liga skupina D), vylúčený za HNS - hrubá urážka rozhodcu, 
podľa čl. 48/1c DP. DS - 2 týždne, podľa čl. 48/2b DP,  
od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 574: Boris Cibuľa 1398840 ( TJ Štart Kokava nad Rimavicou, IV.liga dorast U19 skupina JUH), vylúčený za 
telesné napadnutie súpera  kopnutím a udretím  súpera nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1b DP. DS 
- 3 týždne, podľa čl. 49/2b DP, od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 575: Derek Feranec 1333112 ( TJ Štart Kokava nad Rimavicou, IV.liga dorast U19 skupina JUH),vylúčený za 
telesné napadnutie súpera  kopnutím nadmernou silou v prerušenej hre,  
podľa čl. 49/1b DP. DS - 2 týždne, podľa čl. 49/2b DP, od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 576: David Markus 1417690 ( ŠK Heľpa, IV.liga Stred dorast U19 skupina B), vylúčený za telesné napadnutie 
súpera  sotením  nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1a DP.  
DS - 2 s.s., podľa čl. 49/2a DP, od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 577: Kevin Mirga 1441103 ( ŠK Heľpa, IV.liga Stred dorast U19 skupina B), vylúčený za telesné napadnutie 
súpera  vrazením  nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1a DP.  
DS - 2 s.s., podľa čl. 49/2a DP, od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 578: Martin Novodemec 12370544 ( ŠK Badín o.z., IV.liga Stred dorast U19 skupina B), vylúčený za telesné 
napadnutie súpera  vrazením  nadmernou silou v prerušenej hre,  
podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 s.s., podľa čl. 49/2a DP, od 07.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
Vylúčení po 2. ŽK. DS - nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie, 
podľa čl. 9/2b2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie:  
U 579: Amrian Butko 1356591 (Družstevník Rašov, V. liga U19, sk. A), od 06.11.2022 
U 580: Bence Pál 1258742 ( TJ Vinohrad Čebovce, VI.liga skupina D) 
U 581: Juraj Fekula 1294285 ( TJ Spartak Radôstka, VI.liga skupina A) 
U 582: Dominik Mede 1365631 ( FTC Fiľakovo, IV.liga dorast U19 skupina JUH) 
U 583: Marian Jakuba 1373804 ( FK Jesenské,  IV.liga dorast U19 skupina JUH) 
U 584 : Matúš Mokoš 1332474 ( ŠK Kriváň Lipt. Ondrašová, V.liga dorast U19 skupina A), všetci od 07.11.2022 
DS po 5. ŽK – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 37/5a DP: 
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U 585: Patrik Reptiš 1335153 (OFK 1950 Priechod, VI. liga skupina C) 
U 586:  Ondrej Zeleňanský  1277960 (OFK 1950 Priechod, VI. liga skupina C) 
U 587: Ján Drugda 1358257 (TJ Sklotatran Poltár, IV. liga dorast U19 skupina JUH) 
U 588: Martin Šimičák 1333372 (TJ Roháče Zuberec, V. liga U19, sk. B) 
U 589: Sebastian Chromek 1361211 (TJ Oravan Rabča, V. liga U19, sk. B), všetci od 6.11.2022 
U 590: Marian Bariak 13061110 (TJD Príbelce, V. liga skupina JUH ) 
U 591:  Matej Kubaščík 1299912 (FK Vadičov, VI. liga skupina A), všetci od 7.11.2022 
Uznesenie týkajúce sa hrubého nešportového správania a ostatných oznamov v zmysle DP: 
U 592: Maroš Barboriak 1063671 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie  na zasadnutí DK SsFZ. Na základe 
vlastných zistení za administratívne pochybenie delegovanej osoby ( neuvedenie druhej ŽK a následne ČK za 2 
ŽK v správe rozhodcu), v MFS 13. kola Vl. ligy skupiny D medzi TJ Slovan Tomášovce - ŠK Vinica dňa 
29.10.2022, podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac nepodmienečne pozastavenie výkonu funkcie, podľa čl. 63/2b 
DP, od 04.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ do 22.11.2022 
(doklad o úhrade predložiť DK SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie 
U541.  
U 593: Marián Sivák 1311810 (delegát zväzu), berie na vedomie vyjadrenie k U 542 a vyjadrenie  na zasadnutí 
DK. Na základe vlastných zistení za administratívne pochybenie delegovanej osoby ( neuvedenie druhej ŽK a 
následne ČK za 2 ŽK v správe delegáta zvazu v časti podnety DK) v stretnutí  13. kola Vl. ligy skupiny D TJ Slovan 
Tomášovce - ŠK Vinica dňa 29.10.2022, podľa čl.63/1b DP, bez prijatia ďalších DS, podľa čl. 78/2 DP. Poplatok 
10 € uhradiť na účet SsFZ do 22.11.2022 (doklad o úhrade predložiť DK SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. 
Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U542.  
U 594: Roman Rohoň 1311817 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie k U543 a výpoveď na zasadnutí DK. Na 
základe vlastných zistení  za administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenia popisu priestupku pri 
udelení ČK)  v stretnutí 13. kola VI. ligy skupiny A medzi OFK Kotešová - TJ Pokrok Stará Bystrica dňa 
30.10.2022, podľa čl. 63/1b DP, bez prijatia ďalších DS, podľa čl. 78/2 DP. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ 
do 22.11.2022 (doklad o úhrade predložiť DK SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. Zároveň ruší predbežné 
ochranné opatrenie  U543.  
U 595: Tomáš Paštrnák 1371619 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie k U544 a ospravedlnenie za neúčasť 
na zasadnutí DK SsFZ. Na základe vlastných zistení,  za administratívne pochybenie delegovanej osoby 
(neuvedenia popisu priestupku pri udelení ČK), v MFS 10. kola III. ligy MŽ U13 skupiny A medzi ŠK Radoľa - TJ 
Slovan Nová Bystrica dňa 30.10.2022, podľa čl.63/1b DP,bez prijatia ďalších DS podľa čl. 78/2 DP. Poplatok 10 
€ uhradiť na účet SsFZ do 22.11.2022 doklad o úhrade predložiť DK SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. Zároveň 
ruší predbežné ochranné opatrenie  U544.  
U 596: Csaba Singlár 1075569 ( tréner FK Jesenské, IV. liga dorast U19 skupina JUH), berie na vedomie 
vyjadrenie k 545. Na základe ZoS, podania rozhodcu v ISSF a stanoviska na zasadnutí DK, za  HNS po stretnutí 
voči rozhodcovi vo vyhradených  priestoroch 13.kola IV. ligy dorast U19 skupina JUH medzi FK Jesenské - MŠK 
Rimavská Sobota 29.10.2022, podľa čl. 48/1a DP.  
DS - 2 s. s. nepodmienečne pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach FK 
Jesenské, podľa čl. 48/2a DP, od 04.11.2022, s prerušením počas zimnej prestávky. Ruší predbežné ochranné 
opatrenie U545. 
U 597: FK Jesenské (IV. liga dorast U19 JUH), berie na vedomie vyjadrenie k 546 a stanovisko zástupcu klubu, 
HU na zasadnutí DK. Na základe ZoS, podania rozhodcu v ISSF a stanoviska na zasadnutí DK, za NS trénera po 
stretnutí voči rozhodcovi vo vyhradených  priestoroch a nedostatočnú ÚS po MFS 13. kola IV. ligy dorast U19 
skupina JUH FK Jesenské - MŠK Rimavská Sobota 29.10.2022, podľa čl. 48/1a a 64/1 DP. DS - pokuta 100 €, 
podľa čl. 48/4, čl. 64/4, čl. 12 DP. 
U 598: Igor Katreniak 1311804 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie prostredníctvom ISSF a výpoveď na 
zasadnutí DK.   
U 599: Ján Špánik 1009087 ( vedúci mužstva TJ Jednota Bánová, VI. liga skupina A), berie na vedomie 
vyjadrenie U 559. Na základe Správy delegáta zväzu, podnetu DZ v ISSF,    
za HNS voči DO v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi TJ Jednota Bánová - TJ Spartak Radôstka dňa 
30.10.2022, podľa čl. 48/1c, DP, DS – 2 týždne nepodmienečne pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie vo 
všetkých stretnutiach TJ Jednota Bánová, podľa čl. 48/2b, DP,  od  04.11.2022 s prerušením počas zimnej 
prestávky. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U 559.   
U 600: Miroslav Chodelka 1031602 (lekár TJ Jednota Bánová, VI. liga skupina A), berie na vedomie vyjadrenie U 
560. Na základe Správy delegáta zväzu, podnetu DZ v ISSF,  
za HNS voči DO v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi TJ Jednota Bánová - TJ Spartak Radôstka dňa 
30.10.2022, podľa čl. 48/1c, DP, DS – pokuta 100 € podľa čl. 48/2b, čl. 12, DP,   
Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U560.   
U 601: Pavol Špánik 1443420 (videotechnik TJ Jednota Bánová, VI. liga skupina A), berie na vedomie vyjadrenie 
U 561. Na základe Správy delegáta zväzu, podnetu DZ v ISSF, za HNS voči DO v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, 
medzi TJ Jednota Bánová - TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022, podľa čl. 48/1c, DP, DS – 2 s. s. 
nepodmienečne  pozastavenie výkonu funkcie   
vo všetkých stretnutiach TJ Jednota Bánová,  podľa čl. 48/2a, DP, od 04.11.2022 s prerušením počas zimnej 
prestávky. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U 561.  
U 602: TJ Jednota Bánová (VI. liga skupina A), berie na vyjadrenie k U 562. Na základe Správy DZ a podnetu DZ 
v ISSF,  za HNS  zo strany členov realizačného tímu a videotechnika voči DO (U596, U 597, U598) v MFS 13. kola 
VI. ligy skupiny A, medzi TJ Jednota Bánová - TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022, podľa čl. 48/1c DP.  DS 
–  100 € pokuta, podľa čl. 48/4, čl.12/6 DP.  
U 603: FK Vadičov (VI. liga skupina A), na základe Správy delegáta zväzu, podnetu ŠTK SsFZ  



a vlastných zistení,   za porušenie povinností organizátora súťaže a porušenie predpisov (opakujúca sa zlá a 
nedostatočná usporiadateľská služba) v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi FK Vadičov - TJ Slovan Skalité dňa 
30.10.2022 a v dohrávanom  MFS 9. kola VI ligy skupiny A medzi FK Vadičov - TJ Spartak Radôstka dňa 
6.11.2022, RS SsFZ 2022/2023 kap. XVI bod 1/a,b,c,  SP čl. 56/a,c,l  a zákona 1/2014 § 6 odts. 1/b,c,   DS –  200 
€ pokuta, čl. 64/1a, 4, DP. 
U 604: Vladimír Mazúr 1148279 (TJ Družstevník Blatnica, VI. liga skupina B), berie na vedomie stanovisko v 
ISSF. Na základe stanoviska KR SsFZ a vlastných zistení mal byť hráč vylúčený  
v stretnutí 13. kola VI. liga sk. B TJ Družstevník Blatnica – OŠK RENOP Liptovská Teplá, hrané 29.10.2022 za 
HNS telesné napadnutie súpera udretím súpera do oblasti tváre nadmernou silou mimo súboja o loptu, podľa čl. 
49/1b, DP, DS – 2 týždne nepodmienečne pozastavenie výkonu  športu a akejkoľvek funkcie vo všetkých 
stretnutiach  TJ Družstevník Blatnica,  
čl. 49/2b DP, od 04.11.2022 s prerušením počas zimnej prestávky. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie 
U 570. 
U 605:  Jakub Špirka 1308988 (ŠK Belá, V. liga skupina Sever),berie na vedomie vyjadrenie k U571. Na základe 
podnetu TJ Sokol Zubrohlava, odborného stanoviska KR SsFZ a vlastných zistení mal byť vylúčený  za HNS - 
narušenie riadneho priebehu hry tým, že zmaril jasnú gólovú príležitosť súperovi sotením pred PU domácich  v 
stretnutí 13. kola V. liga sk. Sever  ŠK Belá - TJ Sokol Zubrohlava hrané 30.10.2022, podľa čl. 45/1b DP. DS - 1 
s.s. nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 45/2 DP, od 04.11.2022 s prerušením počas 
zimnej prestávky.  Ruší predbežné ochranné opatrenie U 571. 
U 606:  OŠK Radzovce (V. liga skupina JUH), berie na vedomie vyjadrenie k U564. Na základe Správy delegáta 
zväzu a podnetu podaného prostredníctvom ISSF, za HNS priaznivca hostí v MFS 13. kola V. ligy skupiny JUH 
medzi ŠK Partizán Čierny Balog - OŠK Radzovce dňa 30.10.2022, podľa čl. 57/2a DP. DS - 100 € pokuta, podľa 
čl. 57/2 DP. Vyjadrenie FK odstupujeme KR SsFZ. 
U 607: TJ Krásno nad Kysucou ( IV.liga - MR), berie na vedomie vyjadrenie v ISSF. Na základe Správy DZ  za 
nedostatočnú usporiadateľskú službu ( umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky priaznivcami hostí) v stretnutí 
9.kola IV.liga MR medzi TJ Krásno nad Kysucou - FK Čadca dňa 05.11.2022, podľa čl.58/1a,b DP. DS - 
upozornenie podľa čl.10 DP. 
U 608: FK Čadca ( IV.liga - MR), na základe Správy delegáta zväzu a priloženej dokumentácie  
( za HNS priaznivcov a za použitie pyrotechniky počas stretnutia) v stretnutí 9.kola IV.liga MR medzi TJ Krásno 
nad Kysucou - FK Čadca dňa 05.11.2022, podľa čl.58/2a,b  DP.  
DS - 100 € pokuta, podľa čl. 58/3 DP. 
U 609: FK 09 Bacúch (VI. liga skupina C), na základe podnetu ŠTK SsFZ, za porušenie čl. 82/1b SP, 
nenastúpenie na MFS ( prvý prípad) dohrávka 9.. kola VI. ligy skupiny D medzi TJ Slovan Dudince - FK 09 Bacúch 
dňa 5.11.2022, podľa čl. 59, čl.64/1a DP. DS - 100 € pokuta,  
podľa čl. 64/4, čl. 12 DP.  
U 610: Lukáš Bakoš 1156013 ( TJ Tatran Chlebnice, VI. liga skupina B), berie na vedomie vyjadrenie k U513. Na 
základe stanoviska KR SsFZ, ako aj na základe ZoS, správy delegáta zväzu, podnetu delegáta zväzu, vlastných 
zistení a výpovede na zasadnutí DK SsSF a podaní delegovaných osôb v ISSF a ich výpovedí na zasadnutí DK 
SsFZ, za NS a HNS voči rozhodcovi v stretnutí  
a  po udelení ČK za násilie spáchané na rozhodcovi udretím do ruky na hracej ploche (inzultácia)  
v MFS 12. kola VI. ligy skupina B medzi FK Nižná - TJ Tatran Chlebnice dňa 30.10.2022,  
podľa čl. 48/1c, 49/1f DP. DS – 4 mesiace nepodmienečne pozastavenie výkonu športu  
a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Tatran Chlebnice, podľa čl. 48/2b, 49/2f DP, od 31.10.2022 
s prerušením počas zimnej prestávky. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U 513.   
U 611: TJ Tatran Chlebnice (VI. liga skupina B), berie na vedomie vyjadrenie k U 548.  
Na základe stanoviska KR SsFZ, ako aj na základe ZoS, správy delegáta zväzu, podnetu delegáta zväzu, 
vlastných zistení a výpovede zástupcu klubu na zasadnutí DK SsSF a podaní delegovaných osôb v ISSF a 
výpovedí na zasadnutí DK SsFZ, za násilie spáchané na rozhodcovi (inzultácia) hráčom TJ Tatran Chlebnice - 
Lukáš Bakoš počas MFS 12. kola VI. ligy skupina B FK Nižná –  
TJ Tatran Chlebnice dňa 30.10.2022, podľa čl. 49/1f DP. DS – pokuta 300 € a kontumácia stretnutia a určuje 
výsledok tohto stretnutia  pomerom 3:0 v prospech FK Nižná,  
podľa čl. 49/4, 12/6,  31/1 DP a zároveň žiada ŠTK SsFZ o realizáciu zaevidovania kontumácie stretnutia  
v súťaži VI.ligy skupina B 
U 612: Milan Jančo 1114681 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie k U549. Na základe stanoviska KR SsFZ, 
ako aj na základe ZoS, správy delegáta zväzu, podnetu delegáta zväzu, vlastných zistení a výpovede na zasadnutí 
DK SsSF a podaní delegovaných osôb v ISSF a ich výpovedí na zasadnutí DK SsFZ, za administratívne 
pochybenie delegovanej osoby (závažné porušenie predpisov SFZ - nesprávny popis telesného napadnutia na 
hracej ploche hráčom TJ Tatran Chlebnice - Lukáš Bakoš a za neukončenie stretnutia pre inzultáciu) v MFS VI. 
ligy skupiny B medzi FK Nižná - TJ Tatran Chlebnice dňa 30.10.2022, podľa čl. 63/1b, c DP.  
DS – 4 mesiace nepodmienečne pozastavenie výkonu funkcie, podľa čl. 63/2c DP, od 04.11.2022 s 
prerušením počas zimnej prestávky. Zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie U 549.   
U 613: Michal Duraj 1187759 (AR1), Roman Vajdiar 1281651 (AR2), Miloš Hnilica 1312074 (DZ), berie na 
vedomie vyjadrenia cez ISSF a výpovede na zasadnutí DK SsFZ, všetkých menovaných odstupuje na ďalšie 
konanie KR SsFZ.   
U 614: Radovan Fujak 1287759 (TJ Spartak Radôstka, VI. Liga skupina A), na základe Správy delegáta zväzu a 
vlastných zistení, začína disciplinárne konanie za HNS – udretie súpera lakťom  
do oblasti brucha nadmernou silou v MFS dohrávky 9. kola VI. Ligy skupiny A medzi FK Vadičov – TJ Spartak 
Radôstka dňa 6.11.2022.  Žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF 
do 15.11.2022.  Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce  



v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Spartak Radôstka,  
od 11.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a,4 DP.  
U 615: Matej Kubaščík 1299912 (FK Vadičov, VI. Liga skupina A), na základe Správy delegáta zväzu a vlastných 
zistení, začína disciplinárne konanie za HNS – udretie súpera rukou  
do ramena  nadmernou silou v MFS dohrávky 9. kola VI. Ligy skupiny A medzi FK Vadičov –  
TJ Spartak Radôstka dňa 6.11.2022.  Žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF  
do 15.11.2022.  Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce  
v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach FK Vadičov,  
od 11.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a,4 DP.  
U 616:  Dominik Bednárik 1237023 (Rozhodca), na základe stanoviska KR SsFZ a vlastných zistení za 
administratívne pochybenie DO - nesprávny popis vylúčeného hráča U 572,  
podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac nepodmienečne pozastavenie výkonu funkcie,  
s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 6 mesiacov, podľa čl. 63/2b, čl. 40/1,2 DP, čl. 36/1a 
DP, od 11.11.2022. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ do 22.11.2022 (doklad o úhrade predložiť KR SsFZ a 
sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP.   
U 617: Ján Ploštica 1128529 ( Delegát zväzu), na základe stanoviska KR SsFZ a vlastných zistení  
za administratívne pochybenie DO - nesprávny popis vylúčeného hráča U 572, podľa čl. 63/1b DP.  
DS - 1 mesiac pozastavenie výkonu funkcie, s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 6 
mesiacov, podľa čl. 63/2b, čl. 40/1,2 DP, čl. 36/1a DP, od 11.11.2022. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ do 
22.11.2022 (doklad o úhrade predložiť KR SsFZ a sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. 
U 618: MFK Revúca (VI.liga skupina D) na základe podnetu FK Jesenské odstúpeného Sekretariátom SsFZ, DK 
začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny z dôvodu neuhradenia faktúry 
v lehote splatnosti, podľa čl. 54/1 DP a zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení 
výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov a zákaze transferov do klubu, podľa čl. 43/2 b,c DP a súčasne 
ukladá klubu povinnosť v lehote do 24.11.2022 predložiť DK SsFZ a Sekretariátu SsFZ doklad preukazujúci 
splnenie uloženej povinnosti podľa čl. 43/6 DP. 
Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie SsFZ (okrem rozhodnutí podľa  čl. 37/3, 5, 8 DP) sa 
podáva disciplinárnej komisii SsFZ v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia disciplinárnej 
komisie SsFZ (podľa čl. 84/1 DP) 

 

Komisia rozhodcov (predseda Štefan Pastorek) 
1. Prerokované podnety FK: TJ Tatran Krásno nad Kysucou (TJ Tatran Krásno nad Kysucou – FK Čadca) - 

sťažnosť nespĺňa náležitosti kapitoly XIX, bod 1, písm. a) RS 2022/2023 (sťažnosť podaná po stanovenom termíne 
60 hod. po stretnutí), uhradiť poplatok 40 € v MZF, ŠK Partizán Čierny Balog – OŠK Radzovce – KR SsFZ berie 
podnety oboch klubov na vedomie. 

 

Trénersko – metodická komisia (predseda Marián Petrok) 
1. ŠKOLENIE TRÉNEROV UEFA C BANSKÁ BYSTRICA  

Úsek vzdelávania trénerov SFZ v spolupráci s TMK ObFZ BB organizuje školenie trénerov UEFA C 

licencie v rozsahu 60 hod. v Banskej Bystrici v termíne od 11. januára do 27. marca 2023. Maximálny 

počet účastníkov je 24. Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a záväznej 

prihlášky sú zverejnené na webovej stránke SFZ, v časti SFZ / Tréneri / Školenia. 

2. 2 x SEMINÁRE TRÉNEROV UEFA B A UEFA GR C – BANSKÁ BYSTRICA 
TMK SsFZ organizuje v rámci kontinuálneho vzdelávania 2 semináre pre trénerov UEFA B a UEFA GR C  v 

rozsahu 5 hod. vo štvrtok 17.novembra 2022 od 08.30 (SEMINÁR 1) a od 14.30 (SEMINÁR 2) v DOME 

FUTBALU SsFZ, Partizánska cesta 93, v Banskej Bystrici. Maximálny počet účastníkov jedného seminára je 

40. Program seminára a prihláška na seminár je zverejnená na web stránke SsFZ-  www.ssfz.sk / úvodná 

stránka / aktuality 

3. SEMINÁR TRÉNEROV UEFA A,UEFA B A UEFA GR C – ŽILINA 
TMK SsFZ v spolupráci s MŠK Žilina organizuje seminár trénerov UEFA A, UEFA B a UEFA GR C licencie 

v utorok 29.novembra 2022 od 15.00 hod. v priestoroch štadióna MŠK Žilina (press miestnosť). Maximálny 

počet účastníkov seminára je 50. Program seminára a prihláška na seminár je zverejnená na web stránke 

SsFZ-  www.ssfz.sk / úvodná stránka / aktuality 

4. PLÁN VZDELÁVANIA TRÉNEROV SsFZ  NA PRVÝ POLROK 2023 
Školenia trénerov UEFA C licencie  -    Banská Bystrica (január – marec 2023) 

-  Liptovský Mikuláš (marec – máj 2023) 
            Semináre trénerov UEFA B a UEFA GR C    -  Bobrovec   19.02.2023 

                                                                                     -  Zvolen       20.03.2023 

              -  Martin        22.05.2023  

 

Správy zo sekretariátu (vedúci sekretár Michaela Potančoková) 
michaela.potancokova@futbalsfz.sk 

1. Oznamujeme futbalovej verejnosti, že  bolo zriadené Facebook konto Stredoslovenského futbalového zväzu. 
Nájsť ho môžete na nasledujúcom linku: https://www.facebook.com/profile.php?id=100086492871681. 

http://www.ssfz.sk/
http://www.ssfz.sk/


2. S dostatočným časovým predstihom oznamujeme funkcionárom FK , ktorých družstvá dospelých štartujú 
v súťažiach riadených SsFZ, že stretnutia vedenia SsFZ so zástupcami FK jednotlivých súťaží sa 
v zmysle plánu práce orgánov SsFZ uskutočnia v Dome futbalu v Banskej Bystrici v nasledovných termínoch: 
IV.liga – Majstrovstvá regiónu: 14.11.2022 (pondelok) od 16,00 hod. 
V.liga sk. Sever, Juh: 21.11.2022 (pondelok) od 16,00 hod. 
VI. liga sk.A, B: 22.11.2022 (utorok) od 16,00 hod. 
VI. liga sk.C, D: 23.11.2022 (streda) od 16,00 hod. 
Cieľom uvedených stretnutí je v neformálnej diskusii, bez časového tlaku, výmena informácii o úrovni riadenia 
príslušných súťaží, praktických problémoch s ktorými sa pri svoje práci stretávajú funkcionári jednotlivých klubov, 
návrhy na skvalitnenie riadenia a pod. 
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